

PROPUR

Macho, No Consigna, nacido el 1 de Enero de 1983 Criador: Sin dato

SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR			
	(Z, 0001)	SIN ASIGNAR			
	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR			
	(Z, 0001)	SIN ASIGNAR			
SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR			
	(Z, 0001)	SIN ASIGNAR			
	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR			
	(Z, 0001)	SIN ASIGNAR			

Campaña

Edad	СС	1º	2º	3º	4 º	5º	NP	CIC	CIG	CICG1	CIGG1	Importe
6 años	1	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	\$0
TOTALES	1	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	\$0

No placés en San Isidro en 1 carrera disputada.



PROPUR

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 17/07/2025

studbook.org.ar